	                                                                                                                                                                                                     	


Valberedningens för Online Brands Nordic AB (publ), org.nr 556211-8637 (”Bolaget”), förslag till beslut om val av ordförande på årsstämman, arvoden till samt val av styrelse, styrelseordförande och revisor
Valberedningen har inför årsstämman 2022 bestått av Klas Berggren (utsedd av Borgata Invest AB), David Rönnberg (utsedd av DR HoldCo AB) och Magnus Skoglund (utsedd av MS HoldCo AB). Valberedningen för Bolaget föreslår att årsstämman beslutar om följande.
Punkt 1
Valberedningen föreslår att advokat Johan Hessius vid Cirio Advokatbyrå AB, eller den som valberedningen utser vid dennes förhinder, utses till ordförande vid årsstämman.
Punkt 8
[bookmark: _Hlk66816706]Valberedningen föreslår att antalet styrelseledamöter för tiden intill nästa årsstämma ska uppgå till sex ordinarie ledamöter utan suppleanter samt att antalet revisorer ska vara ett registrerat revisionsbolag utan revisorssuppleant.
Punkt 9
[bookmark: _Hlk66817068]Valberedningen föreslår att arvoden ska utgå med 175 000 kronor till styrelsens ordförande och med 125 000 kronor till var och en av de övriga ledamöterna. Arvodet till revisorerna föreslås utgå enligt godkänd räkning.
Punkt 10
Valberedningen föreslår att stämman beslutar om omval av styrelseledamöterna David Rönnberg, Henrik Bunge, Carl Rydin, Mathias Hedström, Klas Berggren och Martin Larsson. Vidare föreslås omval av David Rönnberg som styrelsens ordförande. 
Närmare uppgifter om de föreslagna styrelseledamöterna finns tillgängliga på Bolagets hemsida www.onlinebrands.se.
Valberedningen föreslår att årsstämman beslutar om omval av BDO Göteborg AB som revisionsbolag som meddelat att de har för avsikt att utse Jimmy Skoglund som huvudansvarig revisor intill utgången av årsstämman 2023.
		
Stockholm i april 2022
Online Brands Nordic AB
Valberedningen
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